JAARVERSLAG SEIZOEN 2017-2018 VV HEESWIJK

Algemeen. 
Met dit verslag willen wij graag terugblikken op het afgelopen seizoen, 2017-2018. 
Het seizoen 2017-2018, start 2018-2019 sluiten we op 2 okt.  af met 556 leden. 
12 seniorenteams waarvan, 2 damesteams en een dames 30+ team, welke tezamen met Avesteyn vorm worden gegeven.

22 jeugdteams: onder de jeugdteams zijn 4 meisjesteams welke ook tezamen met Avesteyn vorm worden gegeven. 

Daarnaast hadden de vrienden van vv Heeswijk 152 leden. 
Maar liefst 198 leden dragen op de een of andere manier hun steentje bij als vrijwilliger. 
Selectie
In het 5de seizoen voor Marc van de Ven als hoofdtrainer van ons 1ste team, werd hij wederom geassisteerd door Jeroen Gordijn, Niels van Helvoort en Jos van der Pas. Het seizoen ’17-’18, hebben Erik Aarts en Kristen van Creij afwisselend de taak als grensrechter op zich genomen. 
Het 1ste team ontsnapte aan degradatie en speelt huidig seizoen wederom in de 2de  klasse.  

Heeswijk 2, onder leiding van Erwin Konings en Antoine van Helvoort, heeft een 6de plaats gehaald in de 2de klasse.
Vrouwen
De vrouwen zijn met ingang van het seizoen, in navolging van de meidenafdeling en de 30+ vrouwen,  in samengestelde teams gaan voetballen met buurvereniging Avesteyn. Dit resulteerde in twee teams: een meer prestatief team in de 4de klasse en een recreatief team dat in de 5de klasse uitkomt. Het 1ste team is gestart met Martijn van de Ven als coach en Ronald Bohmermann en Gijs van den Eertwegh als assistent. Later in het seizoen is dit stokje overgenomen door de huidige trainer Tim van Laarhoven. Het 2de team stond onder leiding van Tianka van den Akker, met Sjors Snelders als assistent. Ook maakten Carla van den Besselaar en Margareth van den Brand deel uit van de staf.
 
Het eerste jaar van deze samenwerking tussen de vrouwen is direct prachtig afgesloten met een kampioenschap: het 1ste damesteam werd kampioen in de 4de klasse en mag zich komend seizoen gaan bewijzen in de 3de klasse. Voor de vrouwen van Heeswijk is dit een historische gebeurtenis, want nooit eerder kwamen zij uit in de 3de klasse. Het 2de team handhaafde zich in de 5de klasse.
 
Het vrouwen 30+ team traint wekelijks en speelt in een vrijdagavondcompetitie met drie andere teams. Kristel van Driel trainde en coachte het team.
 
Kampioenen senioren ’17-’18:
Kampioen zijn senioren 6 en Dames 1.
Jeugd

In het seizoen 2017 -2018 waren bij de jeugd ook weer leuke en mooie initiatieven, zoals de sinterklaasavond, de quizavonden, het PS4 FIFA kampioenschap, de jeugdzeskamp en de ouder - kind wedstrijden als seizoen afsluiting. Op het jaarlijkse  trapevenement probeerden een groot aantal jongens en meisjes de titel probeerden te veroveren met onder andere penalty’s nemen en latje trappen. En op de keepers dag konden de jeugdkeepers uit de regio laten zien wat ze allemaal konden. 

 

Onze jeugdafdeling had ook afgelopen seizoen weer een aantal kampioenen. In het najaar werden de JO9-1 en de JO13-1 kampioen. En in het voorjaar konden de JO9-2 en de JO13-2 hun kampioensfeestje vieren.

 

Ieder jaar is het weer een hele opgave om voor alle jeugdteams voldoende leiders en trainers te vinden. Gelukkig waren er ook in het seizoen 2017-2018 weer een aantal oudere jeugdleden die het leuk vonden om als trainer/leider een team te begeleiden. Wij vinden dat super! En om onze waardering hiervoor te tonen hebben we deze jeugdleden een presentje gegeven in de vorm van 50 munten. 

Ondersteuning

Zonder goede ondersteuning kunnen onze teams niet presteren. Veel vrijwilligers trainden de lagere senioren- en jeugdteams. De verzorging van de blessures voor de gehele vereniging was in weer goede handen bij Erik en Conny Nuij.

Voor een hapje en een drankje in de kantine konden we afgelopen seizoen weer allemaal terecht bij André Langenhuijsen, Erik en Conny Nuij. Zij kregen daarbij hulp van Ellen van de Geijn, Manolo Rodriguez, Sil van der Heijden en Vera en Romy Hulsman. Zij hebben zich weer geweldig ingezet voor de vereniging met het beheer en de verzorging van de kantine.
Dat het sportpark, waaronder de velden en het kunstgras, er afgelopen seizoen weer zo netjes bij lag, hebben we te danken aan het harde werk van Gerard van Creij, Jo Manders en Ad Verberk. De schoonmaak van de gebouwen wordt wekelijks door enkele dames verzorgd onder aanvoering van Conny Nuij. 

De tenues van zowel de volwassenen als van de jeugd werden door vrijwilligers op de club in de speciaal daarvoor ingerichte wasruimte gewassen, gedroogd en gevouwen. Het afgelopen seizoen zijn deze taken opgepakt door Angelique Vermeulen en Wilma Brekelmans, met assistentie van Conny Nuy en Andre Langenhuijsen.
Als gastvrouw op zondagmiddag in de bestuurskamer, zijn Elrie van de Geijn en Mariette van der Pas nog steeds actief. 
Het bestuur waardeert ook de inzet van onze kassavrijwilligers die elke thuiswedstrijd van Heeswijk 1 weer trouw de kassa beheren. Dit zijn Mies van Schijndel, Ad van de Pol, Dirk van Esch, Michel van Erp, Tom Vermeulen en Johnny Gordijn. 
Daarnaast is de website het gehele seizoen verzorgd door Dirk van Esch, Mies van Schijndel en Ilse Brekelmans. Ook afgelopen seizoen hield Ilse ons weer via Facebook op de hoogte van de ontwikkelingen. De foto’s op de website zijn wederom gemaakt door Hans Heesakkers. 
Sportpark

Het afgelopen seizoen is het sportpark weer verfraaid. Voor de kleinsten kwam er een nieuw speeltoestel, geschonken door Arno van der Pas. 
Festiviteiten 
De evenementencommissie is ook dit seizoen weer actief geweest. Er is volop genoten van onder andere het vrijwilligersfeest, de bingoavond voor de senioren en het bezoek van sinterklaas, quiz- en filmavonden en het FIFA-toernooi voor de jeugdleden. Ook de jeugdzeskamp en het trapevenement voor de jeugd waren weer een succes.
In samenwerking met het hoofdbestuur leidde Kim Dijkhoff de organisatie van ‘The battle of the club’. De battle heeft inmiddels zijn vaste plek gekregen, waarbij enkele teams met een klein budget van het bestuur, een themafeest organiseert op zondagmiddag. De feesten zijn een succes en zullen dan ook komend seizoen terugkeren. Afgelopen jaar is het leukste feest (beoordeeld op omzet, originaliteit en sfeer) georganiseerd door de het 3de elftal waardoor zij van een welverdiende barbecue hebben genoten.
Ook de 33ste Dorpszeskamp HDL was, zoals altijd, weer een succes. Het was weer een goed georganiseerde, gezellige dag voor jong en oud. We willen de Stichting Dorpszeskamp HDL bedanken voor de financiële bijdrage waarmee diverse jeugdactiviteiten van onze vereniging worden ondersteund.
Alweer de 10de editie van het 7 tegen 7 toernooi heeft het afgelopen seizoen plaatsgevonden. Veel vrijwilligers hebben dit sportieve en feestelijke toernooi mede mogelijk gemaakt. Organisatoren Geert, Kim en Benno, bedankt voor jullie inzet en ook de financiële inkomsten ten behoeve van de vereniging zijn welkom. 

Niet te vergeten zijn de gezellige quizavonden afgelopen seizoen weer georganiseerd door Marijn van der Heijden, Koen Heesakkers, Roy Swartjes en Melanie van der Pas. De quiz 2018 werd gewonnen door het team van Heeswijk 7.
Bij de jeugd waren ook weer leuke en mooie initiatieven, zoals eerder vernoemd in dit verslag. 
Op de nieuwjaarsreceptie zijn weer veel jubilarissen gehuldigd, waaronder Mari van Zoggel die 50 jaar lid vanuit de Vrienden van VVHeeswijk was. In combinatie met het VVHeeswijk lidmaatschap waren bij de Vrienden van Heeswijk Henny Hulsman en Peter van Erp 40 jaar lid.
40 jaar lid bij VVHeeswijk waren Tom Vermeulen, Jos Schuurmans, Paul van der Pas en Wim Kuijs. Er waren maar liefst 10 leden 25 jaar lid: Niels van Emmerik, Chris van de Heuvel, Maik van de Berg, Emiel Caspers, Toine Smulders, Bart van Zutphen, Jeroen Markus, Ton Schuts, Ben Dobbelsteen en Michel van Druenen
Heel bijzonder was de benoeming van Willy van Schaijk tot "Lid van Verdienste van de club"
Al meer dan 30 jaar onvermoeibaar bezig met de jeugd, waarvan jarenlang als wedstrijdsecretaris. Begonnen als jeugdtrainer maar ook organisator van vele toernooitjes voor de junioren, de dames, de meisjesteams, de pupillen en de kabouters van nog geen 5 jaar. 

De Pluim van de Club ging naar Arno van der Pas, een bijzondere vrijwilliger die altijd op vele plekken inzetbaar was. Helaas hebben we niet lang daarna afscheid van Arno moeten nemen. Een blijvende herinnering is het door hem geschonken speeltoestel.  . 
Een bijzonder moment was de huldiging van Camiel van Doorn, i.v.m. zijn 500ste wedstrijd in de selectie. 
Overig

Helaas heeft het afgelopen seizoen ook vele trieste momenten gekend. Hierbij denken we Elly van Lokven-de Mol, Joost van Beekveld, Ad Driessen, Huub Verhoeven, Martien van Druenen en Arno van der Pas. Ook Joke van Padua, als een van onze trouwe supporters is onlangs overleden. Onze gedachten gaan uit naar familie en vrienden.
Tot slot
Tot slot bedanken we vele verenigingsscheidsrechters die telkens beschikbaar zijn om wedstrijden te leiden. Ook danken we de scheidsrechters voor het schenken van hun vergoeding aan d club. Deze gelden worden gereserveerd voor een nader te bepalen doel.
Daarnaast willen we de Vrienden van vv Heeswijk bedanken voor hun financiële steun bij diverse projecten zoals nieuwe wedstrijdballen vv Heeswijk 1, ballen voor de pupil van de week, ondersteuning jeugd afdeling bij diverse activiteiten/kampioenschappen, nieuwe VV Heeswijk vlaggen, nieuwe netten in de goals en nieuwe goals voor de aller kleinste jeugd spelertjes. 
 
Verder zijn we al onze sponsors dankbaar, in het bijzonder de hoofdsponsor Gebr. Dijkhoff en onze kledingsponsor Van Tilburg Sport. Tevens bedanken we de Jumbo die met ons een 3 jarig contract is aangegaan als sponsor.
Ter afsluiting willen wij iedereen die zich op enige wijze heeft ingezet, bedanken voor het laten slagen van afgelopen seizoen: spelers, trainers/coaches/leiders en zeker niet in de laatste plaats de 198 vrijwilligers en 152 Vrienden van Heeswijk. Wij hopen ook de komende seizoenen op jullie inzet te kunnen rekenen en wensen iedereen een fijn voetbaljaar. 
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Tot zover het jaarverslag van VVHeeswijk seizoen 2017-2018, opgemaakt door Mariëtte van der Pas en vernoemd op de algemene ledenvergadering van 8 november 2018
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